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II nemzeti önvédelem 
bástyája

Nagy utal teU meg a magyar élei, 
míg Íjutoli mik odáig, hogy az or­
szág megvalósításra váró fontos 
problémái között az egyik legelső 
helyet foglalhatja el a magyar re­
pülés kiépítésének sürgőssége. Nem 
is olyan régen még es ik gondolni 
sem tehetett eme. A békeszerződé­
sek gúzsba kötői lék a magyar erőt, 
nem engedték meg, hogy minden 
nemzet fennállásának legfőbb bizto­
si lékál. a hadseregei kifejlesszük, a 
kellő mértékben. A magyar égen 
nem repülhettek nagyszerű honvéd­
ségünk repülőgépei, de még a ke­
reskedelmi és a sport repülés kifej­
lesztése is súlyos akadályokba üt­
között.

Hála a magyar kormányok célén- < 
és pillanatig sem szőneielő | 

munkájának, ma már ott tartunk, 
hogy a felelős vezetők hirdeVbeük 
nv illan a magyar sportrepülés ki­
építésének elsőrendű fontosságát s 
a magyar felelős veeztők mut:aihat­
nak rá a sportrepülés nagyfontos— 

nem ze tvédelm i feladta Laira. 
Imréily Béla kormánya azzal ün- 
íi-jielte legszebben és legméltóbban 
az ország kormányzójának 70-ik 
szül el és napját, hogy a nemzet hó­
dol a Iának jeléül és a nemzet élni- 
akarásának jeléül Horthy Miklós 
N inzeti Repülő Alap létesítését ha­
tározta el. Az első lépés megtör- 

s most már rajtunk, a nemzeti 
társadalom összetartásán, megér­
tsen es áldozat készségéül múlik, 
dog\ a 11 or 111 v Miklós Nemzeti Re-

megbeszélésére nagyszabású érte­
kezletei hívott össze, amelyen a mi­
nisztériumok képviselőin kivüi részi 
vetlek a Magyar Aero-Szövetség ve­
zetői is. Az értekezletei a miniszter- 
elnök nyitotta meg, nagy koncep- 
cepciójii beszédben ismertetve a 
a Repülő Alap célját s kijelölte 
azokat a nemzeti feladatokat, ame­
ly e lenek meg va lósílására éle t re hí v i a 
a kormány a Horthy Miklós Nem­
zeti Repülő Alapot. Külön kiemelte 
a miniszterelnök tájékoztató elő-

A Merkur-gyár ügyében várat 
lan fordulat történt. A gyár békés­
csabai vezetősége jelentette vitéz 
Jánossy Gyula polgármesternek, 
hogy a Merkur julius 1 én még 
sem áll le. A gyár igazgatósága 
ugyanis most tárgyal egy komoly 
vevővel, aki meg karja venni a 
bákéscsabai gyárat. A tárgyalások 
most folynak s egy két héten belül

adásában a sporlrepülés fontosság- 
gát, hangsúlyozva, hogy nemzetvé­
delmünk egyik legsürgősebb és leg- 
elsőb'b rendű feladata a magyar 
sportrepülést minél szélesei)!) ala­
pokra helyezni és minél tökélete­
sebben kiépíteni. Az érte'kczlei ez­
után Álgyay-Hubert Pál kcresko. 
delmi és közle'kedlésügyi államtit­
kár irányítása mellet L kör vonalaz la 
a Nemzeti Repülő Alap leendőit 
s úgy döntőit, hogy a további rész­
letkén! ésék sürgős megvitatására

valószínűleg megtörténik a meg­
egyezés.

A gyár igazgatósága úgy döntött, 
hogy az átmeneti időre sem állítja 
le a gyárat Erről a gyár mun­
kásait is értesítették.

Értesülésünk szerint a munká­
sok vezetői szavazásra tették fel 
azt a kérdést, hogy hajlandók-e a 
munkások julius 1 után, az átme-

a miniszterelnök fogja kijelölni az 
idői és alkalmat.

A Horthy Miklós Nemzeti Repülő 
Alap ezzel a n agyfontosságú ér lé­
ké zlef el megkezd ie alkotó munká­
ját s bizonyos, hogy a nemzeti 
társadalom mindlen rétege és lag ja 
szerele!lel. buzgalommal és áldozat- 
készséggel siet a maga munkáját és 
hozzájárulását felajánlani a nagy 
nemzeti célok megvalósításához.

neti időben dolgozni ? A munká* 
sok nagy többsége a munka foly­
tatása mellett döntött.

A Merkur gyár tehát nem áll le. 
A munkások remélik, hogy a gyár 
megvétele ügyében most folyó tár­
gyalások eredménnyel végződnek 
s a Merkur továbbra is üzemben 
marad.
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Lángokban áll Valencia rakpartja
Saragossa, június 30. felgyújtó!lak több épületet. Valen- ; lángra gyulladt. Kettő a bombáia- 

A nemzeti csapatok repülőgépei cia külső rakpartja lángokban áll. tálal után azomial elsüllyedt, 
bombázták Valenciát. A bombák öt hadianyagot szállító hajó is —anyagot szállító haji

Mégsem áll le julius 1-én a Merkur!
Komoly vevő jelentkezett

pülő Alap minél előbb a nemzeti 
ön vedelem egyik legerősebb bás­
tyája legyen.

A magyar kormány jelentős ösz- 
s/ uví hiztosűott a Nemzeti Repülő 
Alap céljaira és az alapot önkéntes 
adományával növelte már a ma- 
yyar gyáripar is. Nap-nap mellett 
olvashatunk híreket arról, hogy 
nemzeli társadalmunk mindlen ré­
tege megérteibe ennek a kérdésnek 
fontosságát s nap-nap mellett ér­
keznek a hírek arról, hogy a bir­
tokos osztály, különböző közületek 
es egyesületek, liszt! és tisztviselői 
karok, sőt örvendetes nagy szám­
ban munkáscsoportok is felajánlják 
Jövedelmük, illetve fizetésük bizo- 
ny°s százalékát az alap növelésére.

Olyan kérdés ez, amelyet állan­
dóan napirendien kell tartani, itt 
llem hdiet és nem szabad szónak 
^snie szalmalángról, a Horthy Mik­
os Nemzeti Repülő Alap a miénk, 

az r“gész nemzeté és az egész nem- 
Zfct legelemibb érdeke ennék az 
kapnak állandó növelése.

Mtéz Imrédy Béla miniszterel­
nök éppen ezért a Horthy Miklós

finzeti Repülő Alap ügyeinek

Acélos és jó búzatermés lesz 
az idén Békés vármegyében

A Békésvármegyei Kamarai Kirendeltség nyilatkozata
Hosszú hetek óla nem esett az 

eső Békés vármegyében. A gazdák 
várakozás teljes napjai ezek, most 
érik a vetés, a búza, mindany- 
nyiónk mindennapi kenyere. Kiván­
csi an figyeljük a hőmérőt és a gaz­
dák véleménye alapján mérlegel­
jük a lebe tőségeket, milyen termés 
lesz az idén, milyen gazdagon aján­
dékozza meg a magyar életet az ál­
dott magyar föld;?

Érdeklődésünkre a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Kamara Békésvárme­
gyei Kirendeltségén a termények 
mostani állásáról a következő fel­
világosítást kaptuk:

— A meleg ezidőszerint a búzák­
ban még nem Lett kárt, lékintettel 
arra, hogy a nagy hőség mellett

a szél járása eddig még nem állt 
meg. A korábbi érésű Bánkúti bú­
záknál a megszorulás veszélye a 
minimálisra csökkent, a későbbi 
érésű búzáknál azonban még to­
vábbra is fennáll.

A búza aratása Békés vármegyé­
ben a legtöbb helyen már megkez­
dődött; a szikeken már minde­
nütt aratnak, — de a mai napon az 
uradalmakban az átlagos búzaara­
tás is megkezdődött. A terméskilá­
tások ezidőszerint jónak mondha­
tók és amennyiben a későbbi érésű 
búzáknál sem lesz baj, akkor kis- 
holdanként 8—10 métermázsás bú­
zatermés .várható. Az őszi árpák 
sokfelé kiritkultak és gyengébb ter­
mést adnak, aminek oka a fagyos

időjárás. Ugyancsak ez a helyzet 
a tavaszi árpák nagyrészénél is. Az 
átlagos árpatermés így iág halárok 
között mozog, aszerint, hogy a fagy 
milyen mértékben lett kárt bennük. 
A várható termésátlag árpából: kis- 
h old an ként 7-12 q között mozog.

— A tavaszi zabvetésekben is ká­
rokat okozott a fagy. Átlag 6—10 q 
várható.

— A búza várható minősége a 
mostani időjárás melleli igen acé­
los és jó fajsúlyú lesz.

— A kapásnövények már erősen 
érzik a nagy szárazságot, a tengeri 
levelei napközben már sokfelé 
sodródnak, ugyanígy a répalevelek 
is fonnyadnak. Ez azonban egyelő- 
ne még nem jelent komoly bajt.
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Kanyaró miatt bezárják 
a Csillag-utcai óvadát
A Csillag utcai óvoda növendé­

kei közül néhányan kanyaróban 
megbetegedtek. A városi orvosi 
hivatal éppen ezért az óvoda be 
zárását kérte az alispántól.

A közönség köréből
Drága a sütemény!

Napokkal ?Z'Clől! közöli ük azt a 
közönség körvhöl érkező Ív ve Ív l, 
mely a magas kenyéráraik ellen 
emelt panaszt. Most újabban az 
alábbi levelet kaptuk:

Mélyen tiszteli Szerkesztő Ur!
Tisztelet tel kérem, szíveskedjék 

soraimnak a Körös vidékben helyet 
adni. A múltkori panaszos levél 
írója nagyon helyesen mutatott rá 
arra, hogy drága a kenyér. Min­
denben osztom véleményét, sői To­
vább megyek, mert én külön is szót 
emelek az ellen, hogy a sütemény 
ára ü fillér. Tudomásom szerint 
Szolnokon, sőt Budapesten "is 5 fil­
lér egy darab sütemény, márpedig 
nem hiszem, hogy ott »olcsóbb lenne 
a liszt, mint Békéscsabán.

Véleményem szerint közérdek és 
a pékeknek is érdekük, hogy a sü­
temény árát is csökkenisélk. Legyen 
ismét ő fillér a sütemény. Hiszen a 
pékek tudhatják a legjobban, hogy 
amióta felemelték a sütemény árát, 
azóta lényegesen kevesebb süte­
ményt tútnak eladni.

Igen tiszteli sütőiparosok! Én is 
azt mondom, amit a múlik őri pa­
naszos levél írója mond olt: Le­
esett a búza, a liszt ára, csökkent­
sék a kenyér és a sütemény árát!

Tisztelettel:
légy Körösvidék-olvasó.«

Kaptuk az alábbi levelet:
Alulírott képesített kőmíivesmes­

ter a magam és alkalmazót iáim ne­
vében tiszteiéi tel kérem alábbi so­
raim közlését:

Az építőipari munkaadók és mun­
kások közös gyűlésen abban álla­
podtak meg, hogy a miniszteri ren­
delettel élei beléptetett 48 órai mun­
kaidő beosztásánál a hét'közibeni 
ünnepnap, eső, stb. miatt mulasz­
tott órákat nem pótolják, mert 
csak így lehet ellenőrizni a mun­
kaidő betartását.

A közalkalmazottakra nézve ez a 
módosítás a m jelen, ne semmiféle 
megrövidítést, azonban azoknál az 
alkalmazottaknál, akik nem havi 
díjazásban, hanem órabérben ré­
szesülnek és tör .énei esen katoliku­
sok. valamint vall ás beli kötelessé­
geik ne k eleget akarnak tenni, lénye­
ges anyagi veszteséget jelent.

Szerény meggyőződésem szerint 
már az sem helyes, hogy az építő­
iparban. mely mégiscsak a nyári 
időszakra szorítkozhat, az esős idői 
sem tartják kivételnek, azonban 
minthogy ez tényleg nehezein volna 
ellenőrizhető, szívesen belenyug­
szom a határozatba, ha változtatni 
rajta nem lehet. 1)c minthogy az 
ünnepnap mégis ellenőrizhető — hi­
szen piros belükkel van jelezve a 
naptárban — azt kérném, hogy vagy 
mindenki köteles legyen miniden pi­
rosbetűs napot m u tikász miéiként 
megtartani az egyöníelíísétg végett, 
vagy azok, akik vallásbeli köteles­
ségeiknek eleget akarnak tenni az 
ünnepnap alatt — a mulasztottakat 
pótolhassák.

A Tekintetes Szerkeszt őségnek 
vagyok

mély lisztelei tel:
ifj. Regős János.«

Békéscsaba katolikus népe 
nagy ünnepélyességgel fogadja

a Szent Jobbot
Mint már jeleztük, julius 3 án, 

vasárnap délelőtt 11 óra 14 perc­
kor fut be Békéscsabára az Arany­
vonat a Szent Jobbal.

Békéscsaba népe nagy ünne­
pélyességgel fogadja a Szent Jobbot. 
A nagy ünnepséget most készíti

elő a békéscsabai r. kath. plé­
bánia.

Már most közlik a nagyközön­
séggel, hogy a fenntartott helyre 
csak jeggyel lehet bemenni, A 
jegyet a r. kath. plébánián kell 
igényelni.

Földrengés és árvíz Japánban
Tokió, június 30. ' rükből. Az ár elöntötte a vasúti si-

Japán egyes helyein nagyerejű : iveket, a forgalom megszűnt. A föld- 
, földrengés, földcsuszamlás és fel- rengésnek több halálos áldozata 
, hőszak adás volt. Tokió és Joko- van.
; barna között a folyók kiléptek med- —

A kárpátaljai magyarság átadta 
memorandumát Hodzsa cseh miniszter-

elnöknek

geskedés. Mindkét állam a halár­
hoz vonultatta fel hadseregét. A pol- 

i gái'i lakosság pánikszerűen mene­
kül a határ közeléből.

Prága, június 30. j miniszterelnöknél. A küldöttség át- 
Kolláth Endre, Hokkay szenátor, j adta Ilodzsának a kárpátaljai ma­

il. Yozáry Aladár és Köszörű Ká- í gyáruk követeléseit tartalmazó nie- 
roly a kárpát aljai magyarok kép- moranduinot. 
viseletében megjelent Hodzsa cseh

Isméi kitört áss ellenségeskedés 
Bolívia és Psragnisay közölt

Rio de Janeiro, június 30.
Brazília közvetítése eredményte­

lenül végződött. Paraguay és Bo­
livia között ismét kitört az eliensé-

Egyre több értelmiségi fiatal lép
az Ipari pályára

Két doktor és négy érettségizett tett mestervizsgát
lázs János (Mezőb-crény) molnár, 
Hers János (Gyula) molnár, 
Vasénszky János (Békéscsaba) ven­
déglős, Báthory József (Békéscsa­
ba) vendéglős. Zeit Jer György (Elek) 
sütő, Szudár Eajos (Békéscsaba) 
sütő. Becs János (Endrődl) szoba­
festő. Császár János (Nagykamarás) 
szobafestő, G. Tóth Károly (Szeg- 
lialom) cipész. Rácz Béla (Újkí­
gyós) cipész, Tímár Géza (Békés­
csaba) cipész, Schweriner József 
(B é késcsaba) esz lergáiyos, Kántor 
József (Békéscsaba) vendéglős és 
dr Szalad Béla (Gyula) sütő.

A mestervizsgákról Elekes Gyula 
jegyző a következőket mondta:

Hétfőn és keddien mestervizs­
gák voltak Békéscsabán. A mester- 
vizsgákat Pleskó András, a Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamara tit­
kára vezette le.

Mint már közöltük, hétfőn bu­
szán tették le sikerre! a mestervizs­
gái. Keddien huszonegy jelöl, vizs­
gázott le eredményesen. Ezek a kö­
vetkezők: Kalina Károly (Békés­
csaba) kovács, Leiszt György (Kő- 
kösháza) lakatos, Hirsch János (Bé­
késcsaba) műszerész, ifj. Várad! 
László Békés) asztalos. Oláh Mi­
hály (Köröstarcsa) asztalos. Elen­
der Mihály (Gyula) molnár, Bra­
es ok András (EndfrődO molnár, Ba-

Pentekeo, oeafoaton 7 és 9 órakor. Nyitott t@iő!

Fedák Sári, Szepesi Lsa, Törzs, Pataki, Vaszad Pld
Csaba Mozgó

Vasárnap 3, 5, 7, 9, hétfőn 7, 9 órakor.
A velencei nemzetközi verseny győztes filmje:

SCIPIONE DFRIC9N0
(A királynő álma)

Naponta az első előadás zóna.

— Tény, hogy színvonalban so­
kat emelkedett a mestervizsga. Kü­
lönösen a nők ambicionálták az 
elméleti tudást. Volt olyan hölgy, 
aki szóról-szóra tudta az ipari jogi 
és ipari közigazgatás anyagát.

A nívó emelkedése azzal ma­
gyarázható, hogy a vizsgáztatók 
most már szigorúbban vizsgáztat­
nak s ennék híre a környéken el­
terjedt.

Az a körülmény, hogy két fő­
iskolai oklevéllel! remUlí.eező és négy 
érettségizett jelölt volt a vizsgázók 
közöli, azt bizonyítja, hogy az ér­
telmi fiatalság egy része ma már szí­
vesen lép ipari pályára, belátva az:, 
hogy a mai viszonyok 'közöld ami- 

! kor az értelmi pályák lúlzsúfol- 
í Lak. az ipari pályán teremi hét leg- 
■ inkább egzisztenciát. Örvendetes ez 
j az ipar szempontjából is.

Julius 8, 9 és 10 :

Nemzetközi tenisz­
verseny Békéscsabán

A Csabai Atlétikai Klub julius 
8, 9 és 10 én nemzetközi tenisz­
versenyt rendez. A nagyszabású 
versenyen több neves külföldi ver­
senyző és a magyar élgárda is 
résztvesz. A rendezőség nagy kö­
rültekintéssel készíti elő a felejt­
hetetlen sportélménynek Ígérkező 
versenyt.

Elnapolták a képvlselöházal
Budapest, június 30. A képviselő- 

ház ülés. it 'elnapolták. A Ház ak­
kui* ül össze legközel ebb. Ira a fel­
sőház határozatai visszaérkeznek a 
Házhoz.

,a. .p

Lóversenyeket rendez 
a Polgári Lövész Egylet

Békéscsaba város Intézőbizott­
sága július 2-án és 3-án, valamint 
9-én és l()-én városi céllövőversenyt 
rendez.

A céllövő háziverseny iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. A ver­
senyre már edaig több céllövő gye­
sül el jelentkezett.

A PLE versenyének sorremije a 
következő: július 2-án. szombaton 
délután 2 órától, júiius 3-án. vásár­
nál) reggel 7 órától alkonya Tg kis­
puskával (FÉG) a levente lő.éren; 
július 9-én. szombaton cTélu.án 2 
órától, július 10-én, vasárnap reggel 
7 órától alkonyaiig a katonai lőté­
ren lesz a verseny.

A helyezetlek tisztelet díjai, érmei 
és plakettel kapnak.

A iőegyiet vezetősége Imiiéről is 
gondoskodik.

A Háry JSees a szegedi szabad­
téri játékok műsorán

Szegedről jelentik : A júliusban 
kezdődő szegedi ünnepi játékok­
nak egyik legérdekesebb és leg­
nagyobb figyelemmel várt művé­
szi eseménye Kodály Zoltán rep 
rezentativ szerzeményeinek elő­
adása lesz a Dónvtéren. Az idén 
9lső alkalommal mutatják be a sze- 
egdi szabadtéri játékok keretében 
a (Háry Jánost. Kodály Zoltán 
nagy örömmel hallotta a szegedi 
művészi előkészületeket és nagy 
lelkesedéssel tette magáévá a sze­
gedi ünnepi játékok ügyét. A Háry 
János előadásának rendezői és 
szereplői megbeszélést tartottak és 
ennek során Kodály Zoltán kö­
zölte, hogy föllelkesülve a szegedi 
kezdeményezésen, külön számot 
komponál a Háry János Dóm-téri 
bemutatója részére.
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hírek
VIDÉKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Tisztelettel kérjük L előfizetőin­

ket, hogy előfizetésüket a mellé­
kelt befizetési lap felhasználásával 
megújítani szíveskedjenek.

Tisztelettel a Kiadóhivatal.

kőrösvidék

Évekkel (ezelőtt határozta el a 
.vont Géza Bajtársi Egyesület, 

hogy Országzászlót állít fef Békés- 
— Megváltozóit a békési piaci yd- í P£bai\ ho®\ az Országzászló itt a 

ind mente'rendje. \z Alföld» Fis/; ai,om haiar m'elleit emlékezés-Uaz.teági Vasul JLmmJE* 1 Madalunkra,
«---éget. hogy július htopÄ E®*'
hékúscsaba buloési vonalon Ld*n I égési níp^.e^i^T

iüaü 2100 pengő gyűli

Országzászlól Békéscsabának!
Szabadtéri előadást rendeznek a bajtársak 

az Országzászlá-alap javára

és péntekien 'közlekedő piaci vo­
natok inenelnendjéi megváltó z t alt a. 
Az új menetrend a következő: A 
piaci vonat Békéscsabáról indul 
reggel 1 óra 30 perckor, a Kossuth- 
1 érről I óra 12 perckor. Békésre 
érkezik 5 óra 11 perckor, Békés 
Széchenyi-lérre 5 óra 20 perc­
kor \ isszaindul Békés Széchen vi- 
térről 0 óra 30 perckor. Békésről 
P óra 36 perckor. A Kossuth-térre 
érkezik 10 óra 14 perckor, Békés- 
csabára 10 óra 27 perckor.

Orosháza EXTíiőfi
orosházi munkások a hét elején 
rozsdásszegbe léptek és tetanusz­
mérgezést kaptak, amibe kétnapi 
szenved s után a vásárhelyi kór 
házban belehaltak.

— Kell az orvos a falukban!
Az állástalan diplomások eíhelye-

.. , . o - ejLia. össze az
Urszagzaszló-alap javára. A 2100 
pengői a baj kársak nem fordííhai- 

I Iák az Országzászló céljára, meri 
i éppen abban az időben uLasiloilak 
í ki többezer magyart Szerbiából A 
j k i üld özőit magyarok megsegítésére 
í ajánlották fel a bajiársaík az Or- 
• szágzászló-alap javára összegyűjtőd 

összegei, hogy le;őröljék vele szen- 
veclő lesi véreink könnyei i -és kenye­
ret adjanak nekik.

A baj társak most isméi mozgal­
mai indítottak, hogy nemes tervü­
ket megvalósítsák, hogy felállítsák 
az Országzászlót. Ezért július 23- 
án és 24-én szabadtéri előadást ren-

deznick, melyeknek tiszta jövedel- 
mét az Országzászló-alap javára 
fordítják.

A »Gyón! Géza« Bajtársi Egyes- 
sídet nemzed célokat szolgáló di­
cséretes törekvéséi a város hazafias 
tál s a dal ni a osztatlan örömmel fo­
gadta. Bár a baj ársak most nem 
szódtól iák fel- adakozásra a társa­
dalmat, máris befutóit hozzájuk az 
első 1 pengő, melyet Zsábenszky 
Sándor esztergályos, Euiher-uica 4 
szám alatti lakos ajánlóit fel az Or- 
s z ág zászló-alap jav ára,

Bizonyos, hogy sokan lesznek 
olyanok, akik önként, felszólítás 
nélkül is követni fogják a nemes 
adakozó példáját.

A baj társak egyébként nagy gond­
dal és lelkiismeretességgel készül­
nek a szabadtéri előadásra. A baj- 
1 ársak célját mindenki megérti s 
biztosra vehető, hogy a kei sza- 
Eadléi i előadási nagy iömegek né­
zik majd végig.

* Aki friss és munkaképes akar 
lenni és lehetőleg el akarja kerülni, 
hogy kémény legyen a széke, emész­
tése me<)' Jegyien zavarva. gyakranO r . . O . r - ' Öv' milajjon a feje es a bőre tele legyen 
mindenféle pattanásokkal, az Így,ék 
bt ti nkénl egyszer-kéiszer reggeli, 
zis előtt egy pohár természetes 
»Férnie József keserű vizel. Kér­
dezze meg orvosát.

........................................

t»» »■■»!» » » ------r^

p— A Húsíparosok Körzeti 
Nagygyűlése legközelebb Deb 
recenben lesz, a TIKÁV alkal­
mával. A Húsiparosok Országos

—r-.-tr* Ilim

zésére, illetve megsediíésére ala q / C" naslParo?°* Urszagos 
kuli önállósitási a i ' ^vétségé a Szeged, Ipari Vásáriult önállósitási alap a belügvmi 
aiszterrel karöltve, felhívta' az 
egyes törvényhatóságok tiszti or­
vosi hivatalait, állítsák össze azok­
nak a községeknek listáját, ame­
lyekben sem hatósági, sem ma­
gánorvos nem működik és amelyek 
olyan lélekszámúnál és környék­
kel rendelkeznek, hogy egy lete­
lő fiatal orvos megélhetését biz5 

. >sdó klientúrát tud teremteni mas 
gának. A baranyai tiszti főorvosi 
hivatal erre a felhívásra négy köz- 
seget terjesztett fel a nemzeti ön- 
allósitasi alaphoz, mint olyanokat, 
amelyeiíben kívánatos lenne ma­
gánorvos letelepedése.

A csépi ősök gyűlése. A bé-
!x\scsaj,:i* csépiőgéptulajdoiiosok f. 
110 B-an. vasárnap délelőtt fél íü 
!,r;ikor :lz Ipartestükéiben értekez- 
k ü tűi innak. Minden cséplőgép­
ül kJ ; ionos Jegyien ott. Az elnökség.

~ Hatszaz cigányt oltanak | 
ikésen *Husz ellen. Az

dtjooi éjekben Békésen soroza* 
tos^n e őforduit tífuszjárvány leg- 
tojőször a cigánynegyedből indult 
1 L A közegészségügyi hatóság eí- 
atarozta, hogy radikális intézke­

déssel eiejéí veszi egy idei eset­
be3 tífuszjárványnak, ezért el­
rendelte az egész békési cigány­
ügyed tífusz elleni beoltását, 
jszenne közel 600 lakos kerül be 
oltásra.

Találtak Békéscsabán ruha- 
aemueket, kulcsot és kaszát. Iga-

Tulajdonosaik a rendőrkapitány 
Sagon átvehetik.

APOLLO FILMSZÍNHÁZ
•— Telelő« 239.

Csütörtök, péntek 
6, 9 órakor

rá cigány
Ezenkívül

le csak pipálj 
Ladányi

A2 ehó előadá» naponta zóna

alkalmával tartotta ezévi első kör­
zeti nagygyűlését, amelyen szép 
számmal vettek részt a debreceni 
kerületi kereskedelmi és iparka­
mara területéről is, Gábor László, 
Bődé Gyula és Huray János (Nyír­
egyháza) hentesmesterekkel az élű5 

kön, A kamara képviseletében dr 
Torda Balázs fogalmazó vett részt 
a szegedi nagygyűlésen, aki Gábor 
László hentesmesterrel együtt al­
kalmat talált arra, hogy az orszá­
gos szövetség elnökével, Koch 
Gyula hentesmesterrel érintkezést 
keressen annak érdekében, hogy 
az ezévi második körzeti nagy* 
gyűlést Debrecenben tartsák meg 
a TIKÁV alkalmával. Koch Gyula 
országos elnök a legnagyobb kész­
ségét fejezte ki abban az irány­
ban, hogy ez a terv teljesedésbe 
menjen, a kamara pedig már meg 
is tette a hivatalos lépéseket a 
terv megvalósítása érdekében és 
igy remélhető, hogy a nagygvülé 
sek száma az ezévi TIKÁV alkal­
mával eggyel szaporodni fog.
ííllllÜl <31 Súlyos sérüléssel vet- llllld ték fel ápolásra szer 
dán délután a békéscsabai köz­
kórházban Gecsi György 41 éves 
gyomai ácsmestert. Gecsi György 
munkaközben fejszével véletlenül 
a térdébe vágott olyan szeren­
csétlenül, hogy csontig hatoló sú­
lyos sérülést szenvedett.

— Sérüléssel végződött a fejes­
ugrás. Zsóri József 27 éves bé­
késcsabai Andrássy út 85. szám 
alatt lakó szabó, szerdán délután 
a Körösben, a gyulai zsilip köze 
lében fürdőit. Zsóri fürdés közben 
többször fejestugrott a vízbe. Az 
egyik ugrásnál szerencsétlenül járt.
A vízben egy üvegdarab a kezén 
mély sebet ejtett. Sebe annyira 
vérzett, hogy a mentők kötöz­
ték be.

* Ha influenzája ván, gondoskod­
jék arról is, hogy gyomra és belei 
a természetes »Ferenc Józsefe ke­
serűvíz használata által gj^akran és 
alaposan kitisztíttassanak. Kérdezze 
meg orvosát.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek*
Születtek: Szák Jánosnak leánya 
Hona, Gyucha Mihálynak leánya 
Zsófia, Antovszki Jánosnak fia Pál, 
Pélí Mihálynak leánya Ilona, Ko- 
larovszki Györgynek leánya Ilona, 
Szász Györgynek fia György, Hav* 
ran Mátyásnak leánya Erzsébet, 
Miklya Mátyásnak halva sz. leány. 
Pauló^ Pálnak halva sz. leány, 
Czeglédi Zsigmondnak halva sz. 
leány, Mezei Andrásnak halva sz. 
leány, Opauszki Pálnak leánya 
Mária, Botyánszki Györgynek fia 
Janos, Lípíák P. Jánosnak fia 
András és leánya Judit, Gúti Fe­
rencnek fia Gábor, Ábrahám Já 
nosnak leánya Mária, Varga Pé5 
temek fia Péter, Koszecz Mihály­
nak fia János, Hugyecz Pálnak 
fia Pál, Ádám Józsefnek fia Jó­
zsef, Lipták Pálnak fia Pál. — Há­
zasságot kötöttek : Gyucha András 
Obsucz Judittal, Guttmann Már­
ton Leichter Bertával, Guttmann 
Béla Schanczer Magdolnával, Ta- 
danaj György Gajdács Dorottyá­
val, Klement Mátvás Liker Do­
rottyával, Zsofkó János Csetnegi 
Margittal, Farkas Pál Lipták Ju­
dittal, Avramucz Vazul Tóth Ju­
liannával. — Elhaltak: Mistyurík 
Jánosáé 58 éves, Kolarovszki 
András 61 éves, Jánovszki János 
66 éves, özv. Pluhár Pálné 78 
éves, Hoffmann József 36 éves, 
Krnács Mihály 38 éves, Hugyecz 
Míhályné 60 éves, Gábriel János 
34 éves.

— MeggyliTuB ;i fii a mozdony- 
Síé! kin l nó szikrától. Csütörtö­
kön délelőtt a toronyőr jeleni et te 
a tűzoltóságnak, hogy a kél egyházi 
vasútvonal melleii tűz keletkezett.
A tűzoltóság rögtön a helyszínre i 
vonult. A sertéshizlalda közeiében ! 
égett a vasútvonal melletti száraz ! 
iíí. A tűzoltóság beavatkozása meg­
akadályozta a tűz terjedéséi. MinG 
egy 40 41 égyze tméternyi területen 
égett le a fű. A tűz, mint megálla­
pították az arra haladó tehervonat 
mozdonyából kipattanó szikrától 
keletkezett.

** ...... .........MM»»

Versenytárgyalási
hirdetmény

A gyula-eleki Patronatus ve= 
zetősége a gyulai belvárosi r. kath. 
.empiom általános külső tataro* 
zási munkáira nyilvános verseny- 
tárgyalást hirdet.

Az ajánlattételhez szükséges 
nyomtatványok a gyulai r. kath. 
plébánia hivatalnál személyesen, 
vagy posta útján is beszerezhetők!

A pályázni szándékozók aján­
latukat 1938 julius hó 8 án d. e. 
10 óráig a gyulai r. kath. plébá­
nia hivatalnál nyújtsák be.

Gyula, 1938 juníus 29.

8 gyula—elaki Palroaalus 
vezetősége.

II Blhésvármegyei 
Gazdasági Egyesület 

Hivatalos Közleménye
a beruházási tömény 

és végrehajtási rendelek
TV. közlemény.) 

Amennyiben olyan ingatlanról 
vau szó. amely után az 1938 évre 
vagyonadót nem veteieitek ki, álta­
lában azl az értéket kell vonni, 
amelyet az illető ingatlan az 193s! 
én' február hó 28. napján télivle<r 
megért.

A ril is nádas értékéi általában a 
hasonló jövedelmiét hozó szántók­
kal azonos értékösszegben kell fel­
venni. a legelő értékéül a szánlókra 
m egállá pilot! értéknek a feléi, a 
szótő értékéül a szántókra megál­
lapító! í ér lék egyszeresét, végűi a kert 
értekéid a szántókra megállapított 
éi leknek a ké,szenesét kell felvenni.

Állandó jövedelem nyújtására 
nun alkalmas erdők értékűi a jöve­
delem- és vagyonadóra vonatkozó 
rendelkezések szerint keli megál­
lapítani.

Ann nnyiben az állandóan mezőgaz­
dasági használatra rendiéit ingatla­
noknál a szánló!ök! forg* Jnii -t éke 
hilel érdemlőrn nem toína meg- 
áib.píthaió, a mezőgazdasági ingat­
lanok forgalmi értékéi kataszteri 
holdanként általában a kaíaszleri 
tiszta jövedelem »lapján kell meg­
állapít mi, éspedig oly képen, hogy 
azoknál az ingallanokjuál, amelvek­
nek hoídankiénti kataszteri tiszta jö­
vedelme a 10.— koronát meg n in 
haladja, koronánként 40.— P, ha 
pedig a kataszteri tiszta jövedelem 
a 10.— koronát meghaladja, akkor

* Mentőszekrényeit felszerelése 
Maczák Ádám drogériájában.

— Ezen a héten a Réthy és dr 
Südy gyógyszertár tart éjjeli szol­
gálatot.

10.- korona k it. liszta jövedelemi«* 
koronánként 40.— P. ezen felid 
15. koronáig 35.— P, ezt meg­
haladó mindlen további korona után 
30.— P vagyonértéket kell számí­
tásba venni.

Az ilyen módon kiszámítol 1 va­
gyonértéknek azonban el keit érni 
szántóknál a kát. holdanként! 180.— 
pengőben, legelőknél pedig 100.— 
pengőben megállapított minimális 
becsért éket. Csak egészen kivételes 
esetekben, a nagyon gyenge és en-
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nek megfelelően igen alacsony ka­
taszteri tiszta jövedelemmel bíró 
földeknél jogosult a pénzügy igaz­
gat óság ezeknél a minimális becs­
értékénél is alacsonyabb becsér­
téket megállapítani.

Minden művelési ágra külön-kü­
lön és az illető művelési ág katasz­
teri tiszta jövedelme alapján kell az 
értéket megállapítani.

A becslésnél figyelembe kell 
venni mindazokat a tudfoít, vagy 
bizonyítható tény körülmény ékel is, 
amelyek az igazságos és arányos 
megterhelés érdekében a szabá­
lyoktól való eltérést akár felfelé, 
akár lefelé indokolják.

A mezőgazdasági ingó vagyonban 
fekvő üzemi töke közül az áll 'ál­
lomány értékelése során egy szá­
mos állatnak az értéke 150—300 P- 
ben állapítandó meg, egészen kivé­
teles esetekben ez a becsért ék le­
szállítható 120.— pengőig.

A gazdasági (ho l) felszerelés ér­
tékéül pedig, a birtok felszerelésé­
nek arányában, a földbirtok érie­
kének 1 8 százalékát kell számí­
tásba venni.

Az értékelés során 1 ló, 1 te­
lién. 1 ökör, vagy 1 növendék állat 
borjú, csikó), vagy 8 sertés, vagy 

16 juh egy számos állatnak számí­
tandó; a sertésállománynak számos 
állatokra való átszámításánál a szo- 
pós malacokat teljesen figyelmen 
kívül kell hagyni, a süldőkből pe­
dig korukhoz képest 8 10 diarabol
kell egy sertésnek számítani.

Az állam ulóssági címletek, a zá- 
I ogle vetek és költ s önk ö tv éinyek. va­
lamint a budapesti áru- és érték­
tőzsdén jegyzett részvények alapul 
veendő értékét a rendelethez mel­
lékelt táblázat tartalmazza.

Az olyan értékpapírok értékéül, 
amelyek a tőzsdén jegyezve nin­
csenek, vagy amelyekben kötés 
egyáltalában nem fordult elő, álta­
lában azt az értékel kell felvenni, 
amelyet az 1938. évi vagyonadó el­
sőfokú kivetésénél megállapítottak) 
hacsak a beruházási hozzájárulás 
fizetésére kötelezett hitelt érdem­
lően nem bizonyítja, hogy a kérdé­
ses értékpapír tényleges forgalmi 
értéke 1938. évi február hó 28. nap­
ján ennél az értéknél alacsonyabb 
volt.

Amennyiben a szóbamforgó érték­
papírra vonatkozólag a pénzügy­
igazgatóságnak az 1938 évi vagyon­
adó kivetéssel kapcsolatban a for­
galmi értékre adatai nincsenek, a 
forgalmi értéket az illetékes keres­
kedelmi és iparkamara véleményé­
nek meghallgatásával kell! megál­
lapítani.

(Folyt, köv.)

Franciaországban Is halállal 
büntetik a kémkedést

Paris, június 30. Daladier mi­
niszterelnök rendeled alapján Fran­
ciaországban is bevezetik a halál­
büntetést a kémekre.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állo­

más jeles ti se junius 30-án délbe* : 
Hőminimum +206 C° A főid felszínén +19 8 
Hőmeximum+37‘6 C* Légnyomás 757‘1 mm. 

Csapadék: 0 0.
Várható időjárás a következő 24 órára : 

Gyengébb szél, a Dunántúlról keletre dél­
utáni eső, zivatar, a meleg tovább tart.

AZ ISKOLAKÖTELES KOR 
— Édesapám, tényleg muszáj 

nekem tizennégy éves koromig is­
kolába járnom ?

— Muszáj hát.
— Ez bizony elég szomorú.
— Miért: Gondolj arra, hogy a 

tanítód már hatvanon felül van 
és mégis iskolába kell járnia.

KöRőSVIDÉK

irodalom

Moliére
— Balassa Imre regénye — 

Balassa Imre jól tudja, hogy az 
életrajzregények kedveltsége, a 
közönség néhány éve különös 
erővel fellobbant művelődési vá­
gyából fakad. Ezt a vágyat kevés 
regény elégíti ki olyan készsége 
sen és megbizhatóan, mint a 
„Moliére". A műben megjelenő 
történelmi szereplőket a szerző 
nem „közvetíti" és nem „tolmá 
csolja," hanem megszólaltatja. A 
saját szavaikat, mondataikat, gon­
dolataikat mondják, (amit leveleik 
bői, könyveikből, verseikből há­
mozott ki a szerző). Nincs ebben 
a műben semmi merev és önké­
nyes ; a szerző fáradtságot nem 
sajnáló történelmi búvárkodása s 
művészi lelkiismeretessége segít­
ségével elkerülte az életrajzregé­
nyek veszedelmes zátonyait. Soha­
sem iskolás, de sohasem önkényes ; 
mindig szórakoztató és mindig hi­
teles. Hám os György.

frone ia nyelven. 11.10: Csorba Gyula 
és cigányzenekara muzsikál. —
Budapest II.: 6.45: Závodszky Zol­
tán énekel. 7.15: Lakatos lőni és 
Misi cigányzenekara. »X ás ár Ma­
kón.« Szabó István előadása. 8: 
Tánclemezek.

♦ »» »»» «•»««» *

Békéscsaba Í93S július 1.

I. oszt. príma 
zsírszalonna P 1.50,

Sport
CsAK ifjúsági—Vésztői SE 

ifjúsági 2:0
Bajnoki. — Vezette: Bogdán B.
Pokoli hőségben játsz-olIák a csa­

patok. A nagy hőségben a játéko­
sok alig lézengtek a pályán. A 
CsAK ifjúsági csapata mélyen for­
mája alatt játszol! s emiatti keser­
vesen születeti meg győzelme. Gól- 
lövők: Marik I. és Simon.

I. oszt príma báj 
P 1.60 kilója!

Állandóan kapható
Lepény Tamás

húscsarnokában Szí. István-tér 10.

A rádió pénteki műsora:
6.45 : Torna. 7: Hanglemezek. 

7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasás. 12: Harangszó. 
12.05: Eugen Stepat balalajka-zene- 
kara. 1.30: A rádió szalonzenekara. 
1.15: A rádió diákiéi órája. 5: »Kép­
zőművészetünk és a közönség. Far­
kas Zoltán előadása. 5.30: Baneh- 
werger Lívia Liszt-műveket zongo­
rázik. 6: Sportközlemények. 6.15: 
Lakatos Tóni és Misi cigányzene- 
kara. 7.15: Külügyi negyedóra. 7.30: 
Basil id es Mária énekel. 8: Schön- 
b nmni orgonák.« Zenés hangját ék. 
9: Hírek. 9.20: Laczkovich János 
orgonái. 9.55: A 2. liun véd gyalog­
ezred zenekara. 11: Hírek angol és

Vidékre ajánlkozik a békéscsabai
Gyóni Géza Bajtársi Egyesültei 

futballcsapata
A békéscsabai Gyóni Géza Baj­

társi Egyesületbe tömörült főiskolai 
és érettségizett ifjak futballcsapatot 
alakították és már többször szere­
pellek— méghozzá sikeresen — a 
nyilvánosság előtt. Megjegyezni kí­
vánjuk, hogy több aktiv játékos is 
szerepel a bajtársi csapatban. Most, 
hogy befejeződött a hivatalos fn4- 
ballszezon és felszabadultak az ak­
tiv játékosok, a bajtársi csapat 
egész nyáron át foglalkoztál ni kí­
vánja csapatát.

A Gyóni Géza Bajtársi Egyesület 
vezérsége ezúton közli a vidéki 
egyesület elnökségeivel, hogy nagy 
játékerőt képviselő csapatát a leg­
minimálisabb költséggel propagan­
da-mérkőzésekre küldené. Azok a 
vidéki egyesületek, amelyek hajlan­
dók vendlégül látni a bajtársi csapa­
tot, ebbeli szándékukat jelentsék 
Magyar János címre, Békéscsaba, 
II., Irányi-utca 9.
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MÁVAUT AUTÓBUSZMENETREND

8 20 
8 50

12 45
13 10

11 00 
10 25

Érvényes 1938 június 26-tól szeptember 8-ig 
o Békéscsaba—Gyula +

19 15 ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 5 55
19 40 érk. Gyula városháza ind 5 30
o Június 4-től szombaton és ünnep előtti hétköznap közlekedik. 

+ Június 5-től vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: P 1.10 — Menettértijegy: P 1.90

béscsaba—Szarvas—Öcsöd
Békéscsaba „Csaba"-szálló erk.

Kondoros ind.
Szarvas ind.
Öcsöd ind.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól

3372—1938 ík. szám
Árverési hirdetmény-kivonat

M. kir. kincstár végrehajtatónak Bohus 
Andrésné Mag Rozália végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
181 P 36 f. tőkekövetelés és járuléka be­
hajtása végett a bcsabai kir. járásbíróság 
teiületén levő, Békéscsaba m. városában 
fekvő, s a bcsabai 12881 sz. tkvi betétben 
A+l eorsz. 6535/7 hrsz. alatt felvett s a 
végrehajtást szenvedő nevén álló beltelkes 
szántóra és az azon épült, de telekkönyvi- 
leg fel nem tüntetett V., Bessenyei-utca 27 
sz. házra 1000 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi szeptember 
hó 1 napján d. e. 9 órakor a tkvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Árpád sor 4 
sz. 9 ajtó fogják megtartani.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10% át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. te. 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óva­
dékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bí­
rói leletbe helyezéséről kiállított letéti el­
ismervényt a kilüldöttn-:k átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni. (1881: LX te, 
147, 150, 170 §§. 1908: LX. te, 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az álta a ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1918: XLI. te. 
25 § a.)

Békéscsaba, 1938. május hó 6.
dr Csajághy S. k. jfa

A kiadmány hiteiéír
Vaóloé

s. hiv tisztv.

13 10 
12 40

TÖÄSde

X + Bi
13 20 18 30 ind.
14 14 19 18 érk.
14 55 20 02 érk.
15 30 20 40 érk.

Menetjegy. .

8 18 
7 29 
6 45 
6 10

Kondorosra P 2 20, 
P 3-80Menettértijegy , .

Békéscsaba— Szeghalom—Püspök ladány

Szarvasra P 3*40 
. P 5-50

Hajdúszoboszló—Debrecen

ind. Békéscsaba MÁV p. u. érk.
X

1805
+

21 25
6 00 13 20 ind. Békéscsaba „Csaba" szálló érk. 8 10 18 00 21 20
6 17 13 37 érk. Békés ind. 7 53 17 43 21 03
6 35 13 55 érk. Mezőberény ind. 7 35 17 25 20 45
7 22 1441 érk. Szeghalom p. u. ind. 6 48 16 38 19 58
7 53 15 05 érk. Füzesgyarmat ind. 6 22 16 10 19 30
8 40 — érk. Püspökladány Rákóczi sz. ind. — 15 23 18 43
9 19 — érk. Hajdúszoboszló ind. — 14 45 18 05
9 55 — érk. Debrecen „Arany Bika" sz. ind. — 14 10 17 30

Valuta: Dollár 3?6'30—?40'30, angol fost 
16 65—16*85, cseh korona 7 50—I0'5Ü, dinár 
7‘15—7.70, francia frank 9 15-9 55, lev 
2‘50—2*80, holland forint 186'40—188 40,
német márka —'-------- '—. svájci frank
77 10—78 00, leva 3'00—3'60.

Gabonaárak t 17 kg tv. bim* 22 75— 
23 20, 89 kg tv haza 23'45—23 80. teng«’ 
5 6 95-17.05, rzs 16-50—16 60, ttitasmány 
árpa 5 6 40— 6 60, sörárpa 19*00—20 G, 
korpa !6 C0—16-25, zab 17 20-í 7 30 pen?'

Ferencvárosi sertérvtieár: Ársk: tiaul 
^myö 70—76, közép 84-88, nel>n 
88 -91.

Menetjegy . .
Menettérti jegy . 
Menetjegy . .
Menettértijegy ,

Békésre P V—, Mezőberénybe P V50
„ ----- s P 2-50

Füzesgyarmatra P 3'80, H -szobra P 6'30 
„ P6-70 . P11--

Szeghalomra P 3*20 
. P 5-50 

Debrecenbe P 7'50 
. Pl 3'—

Békéscsaba—Sseghalom—Berettyónjlaln x

6 00
7 22
8 57
9 03

ind.
ind.
érk.
érk.
érk.

Békéscsaba MÁV p. u. 
Békéscsaba „Csaba"-szálló 

Szeghalom p. u. 
Berettyóújfalu p. u. 

Berettyóújfalu községháza

érk.
érk.
ind.
ind.
ind.

18 05 
1800 
16 38 
14 00 
1350

érk. 
20 44 
19 11 
19 05

Békéscsaba—Gyula- -Ké tégy háza—Elek
‘ " sálló érk. 1100 

érk. 7 45 
ind. 7 10 
ind. 6 40

Békéscsaba—Dobos
Június 19-től szept 4-ig csak szerdán és szombaton közi.

12 45 ind. Békéscsaba „Csaba" s
13 20 ind. Gyula városháza
13 55 érk. Kétegybáza p. u.
14 25 érk. Elek

— 12 39 ind. Békéscsaba pu. érk. 7 32
6 25 13 20 ind. Békéscsaba „Csaba" szálló érk. 7 27
6 52 13 47 érk. Doboz községháza ind. 7 00

x = Csak hétköznap, f = csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

16 07 
16 02 
15 35

■
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Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, 11., Ferenc József-tér 2

Telefon 2—33

1938. jnnins 29 
állatárak s

Borjúd 62—70
Marha 36—50
Hízott sertés 64—72 
Sovány 1 é. 100—110 

„ féléves p. 45—55 
„ kg-ént 85— 96 

Vál. malac p. 14—24 
Hízott liba 1100—110 

„ ruca 70—100 
Csirke sütni 126 

„ rántani 120—120
Tyúk 90—100 
Pulyka 80-82 
Győngytyúk 100-115 
Tojás drb-ja 5—6%

„ kg-ja 100

•i békéscsabai 
terményárak:

Búza 21 00—21 50 
Árpa 1500—15 50 

„ 13-00—14-00
Zab 14-50-15*10 
Tengeri !4 60—15.20 

cs. —— —— *—
Korpa 16*00—17*00 
Bab 18 00—18 50 
Köles 1 ICO—12.50 
Tökmag 21'00 —2120 
Repce —*— — *—'
Luc.mag 1"00—1*30 
" - 4 50-5-00

5-50—6-CO 
1-50-V6Ö 
2 00 -2-4Ű

Széna r.
■ luc 

Szalma
„ tak.

APRÓHIRDETÉSEK
Hirdetéseket délután 2 óráig 

vesx tel a Ic JadóQivata I.

Utcai butorozottszoba kiadó. II., Wlassicb- 
utca 10.

FényképéSX tanulófiut azonnalra le­
vesz az Ábrahám műterem.

Bejárónőt axonnalra felvt‘ 
sxek. Cím a kiadóban.

M kiadásért felelős Migend Dezső,

Ü5s*51?ni

Kiadja és nyomtatja a Kőrösvidék 6
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